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Simulacro #3

¿Cómo aprender estrategia de examen?

La importancia de trabajar una buena estrategia de examen, es aprender a ser 
conscientes de lo que contestamos y de por qué contestamos, alcanzar una buena 
competencia en ello pasa por diferentes fases, la primera de ellas es simplemente hacer 
un examen y corregirlo, y no nos confundamos, eso está bien, pero no deja de ser tener 
el cinturón amarillo en estrategia de examen. 

El siguiente paso que es un cinturón naranja que ya es un salto importante es comenzar 
a repasar aquello que hemos fallado, a medida que seguimos progresando, comenzamos 
a pensar en la estadística y podemos pasar al siguiente estadio que es el 

 y es contestar las 100 preguntas «porque estadísticamente nos beneficia», pero 
lo que realmente marca la diferencia es el cinturón negro, que es aprender por qué 
estamos contestando, saber qué tipo de respuestas damos, nuestra tasa de error, la 
media de esta, su correlación con las notas de corte y con las de nuestros competidores, 
y en una oposición que se aprueba con un cinco marca la diferencia, pero en una 
oposición que sólo se aprueba estando entre los mejores, la diferencia es vital, es de 
apto o no apto.

Una vez que comiences a trabajar los exámenes tardarás algo más de tiempo en 
realizarlos, es normal, pero ese tiempo una vez que te acostumbres se reduce. 

Y cuando analices tus respuestas y te conozcas sentirás la gratificación, no sólo de subir 
tu nota por fallar menos, si no de saber la nota que vas a sacar con un margen de error 
mínimo sin necesidad de ver las respuestas. 

El camino para pasar de ser un cinturón blanco a uno negro es difícil, pero también lo es 
entre llevar la carpeta de opositor a la biblioteca o vestir de uniforme al salir del bloque 
en la Escuela Nacional de Policía. 

Lo ideal es que comiences separando aquello que preguntas en cuatro categorías:

Preguntas al
100%

Preguntas al
50%

Intuición Azar puro

Aquellas que 
contestando creyendo 
que me sé seguro al 

100%

EJEMPLO:

Aquellas en las que 
estoy seguro de 

descartar una opción

Aquellas en las que sin 
poder descartar 

ninguna opción mi 
intuición (en realidad es 

tu memoria) me dice 
cuál es la correcta

Aquellas que cuando 
las lees crees que 

están preguntando por 
algo de otra oposición

35 37 16 12
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Si quieres recibir tu informe personalizado
como este, tras hacer tu examen aquí tienes 
un enlace para enviar los datos de tus 
preguntas acertadas y falladas por cada 
categoría de este simulacro #3, el domingo 
por la noche recibirás un correo electrónico 
con la comparativa de tu examen y los de tus 
compañeros.

https://forms.gle/dea7qGKh4MANsy2V9

¿Pasarás el corte? ¿Tendrás unas tasas de error por debajo de las del resto?

Tú decides.

Toca en el botón azul que tienes justo 
aquí debajo para acceder al formulario 
para introducir tus datos:

Rellena el formulario con los datos de tu 
simulacro siguiendo las instrucciones 
(es sencillo).

Recibirás en tu email el informe de tu 
simulacro y aprenderás a analizar tus 
propios resultados.

Acceder al formulario

1

2

3
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https://forms.gle/dea7qGKh4MANsy2V9
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1. ¿Con qué acepción del Derecho corresponde la siguiente definición: 
Integrado por aquellas normas también dictadas por un órgano legislativo 
competente, que permiten el ejercicio de los derechos y el cumplimiento de 
los deberes que se establecen con el derecho sustantivo (Derecho de acceso a 
la justicia)? 
a) Derecho Adjetivo 
b) Derecho Público 
c) Derecho Sustantivo 

 
2. ¿En el cómputo civil de los plazos se excluyen los días inhábiles? 
a) No se excluyen 
b) Sí se excluyen 
c) Solo se excluyen por imperativo legal 

 
3. ¿Cuántas firmas son necesarias para la iniciativa legislativa popular? 
a) 500.001 firmas 
b) No menos de 500.00 firmas 
c) 500.000 firmas exactas 

 
4. ¿Qué artículo de la Constitución se reformó el 27 de septiembre de 2011? 
a) Art. 13.2 CE 
b) Art. 135 CE 
c) Art. 49 CE 

 
5. ¿Cuántas disposiciones transitorias tiene la Constitución Española? 
a) 4 disposiciones transitorias 
b) 7 disposiciones transitorias 
c) 9 disposiciones transitoria 

 
6. ¿En qué título de la Constitución Española se regula "Economía y Hacienda? 
a) Título VII 
b) Título VIII 
c) Título IV 

 
7. ¿Se puede ser simultáneamente miembro del Senado y de la Asamblea de 
una Comunidad Autónoma? 
a) No  
b) Sí 
c) Solo se pueden compaginar ser miembro del Congreso de los Diputados y de la 
Asamblea de una Comunidad Autónoma simultáneamente 

 
8. ¿Las elecciones tendrán lugar entre los …  días y … días desde la 
terminación del mandato 
a) 30 y 60 
b) 30 y 70 
c) 25 y 60 
 



 
9. ¿Cuántos Senadores son electos directamente por la población? 
a) 210 
b) 200 
c) 208 

 
10. ¿Cuándo expiró el Tratado de Paris? 
a) Sigue en vigor  
b) En 2002 
c) En 2007 coincidiendo con la entrada en vigor del Tratado de Lisboa. 

 
11. ¿Cuántos países forman parte de la Eurozona? 
a) 21 
b) 27 
c) 20 

 
12. ¿Cuándo entran en vigor los Reglamentos de la UE? 
a) A los 15 días 
b) A los 20 días 
c) A los 30 días 

 
13. ¿Cuál no es un principio que informa el funcionamiento de las 
Administraciones Públicas? 
a) Principio de eficacia 
b) Principio de Desconcentración 
c) Principio de Oportunidad 

 
14. ¿Qué rango ostentan los Subdelegados del Gobierno en las provincias? 
a) Subsecretario 
b) Director General 
c) Subdirector General 

 
15. ¿Cuál es la antigüedad mínima que hay que tener en el grupo o subgrupo 
inferior para promocionar en la Administración Pública? 
a) Al menos 2 años 
b) Al menos 3 años 
c) Al menos 1 año 

 
16. ¿Qué porcentaje es el cupo mínimo que se debe reservar para acceder a 
las ofertas de empleo público? 
a) Al menos el 3% 
b) Al menos el 5% 
c) Al menos el 7% 

 
17. ¿Quién se encargará de los servicios de protocolo del Ministerio del 
Interior? 
a) La Oficina de Comunicación 
b) Gabinete del Ministerio del Interior 
c) La Secretaria de Estado de Seguridad 

 



 
18. ¿Qué organismo ejercerá la Secretaría de la CIAR? 
a) Dirección General de Protección Internacional 
b) Subdirección General de Instrucción de Protección Internacional y Apatridia. 
c) La Subdirección General de Política Interior y Procesos Electorales 

 
19. ¿Quién se encarga de coordinar siguiendo las instrucciones de la persona 
titular de la Secretaría de Estado de Seguridad las Subdirecciones Generales 
de Planificación y Gestión de Infraestructuras y Medios para la Seguridad y de 
Sistemas de Información y Comunicaciones para la Seguridad? 
 
a) Persona titular del Gabinete del SES 
b) Persona titular de la Dirección General de Coordinación y Estudios 
c) Persona titular del Gabinete del Ministro 

 
20. ¿Dónde se incardina la "Oficina de Marca de la Policía Nacional"? 
a) En el Área de Publicaciones del Gabinete Técnico 
b) El Área de Coordinación Institucional e Identidad Corporativa del Gabinete Técnico 
c) En la División Económica y Técnica 

 
21. ¿Dónde se incardina la Sección de IPTV, antipiratería y telecomunicaciones 
del CNP? 
a) Brigada Central de Investigación Tecnológica (BIT) 
b) Brigada Central de Seguridad Informática (BSI) 
c) Brigada Central de Fraudes Informáticos  

 
22. ¿En qué Unidad dentro de la Comisaría General de Policía Científica se 
incardina la "Balística Forense? 
a) Unidad Central de Identificación 
b) Unidad Central de Criminalística 
c) Unidad Central de Análisis Científicos 

 
23. ¿Cuántos tiempo hay que permanecer en la categoría de Inspector Jefe 
para acceder a la categoría de Comisario? 
a) 5 años 
b) 6 años 
c) 7 años 

 
24. Dirigir la Oficina Nacional de Garantía de los Derechos Humanos es una 
Competencia de: 
a) Dirección General de Coordinación y Estudios 
b) Gabinete del Secretario de Estado de Seguridad 
c) Inspección de Personal de Servicios de Seguridad 

 
25. Si el Delegado del Gobierno asiste a la Junta Local de Seguridad esta será 
presidida por: 
a) El Delegado del Gobierno 
b) El Alcalde 
c) Ambos indistintamente 

 



26. La representación de los miembros de la Policía Nacional en el Consejo se 
estructurará por escalas, sobre la base de un representante por cada cuantos 
funcionarios? 
a) 5000 funcionarios 
b) 7000 funcionarios 
c) 6000 funcionarios 

 
27. Abi de nacionalidad India, entra en España con un visado de autorización 
de Estancia de 45 días y necesita renovarlo por lo que podrá: 
 
a) Ampliar su visado por necesidad y urgencia hasta un máximo de 180 días 
b) Ampliar su visado hasta un máximo de 90 días y por urgencia hasta un máximo de 180 
días 
c) Ampliar su visado hasta un máximo de 90 días 

 
28. ¿Qué documentación no es necesaria para obtener la Tarjeta de familiar 
de ciudadano de la Unión Europea? 
a) Pasaporte válido y en vigor 
b) Documentación acreditativa del vínculo familiar 
c) 1 fotografía a color 

 
29. ¿Cuál es el tiempo máximo de estancia en un Centro de Internamiento de 
Extranjeros? 
a) Máximo 90 días 
b) Máximo 60 días 
c) Máximo 60 días prorrogables 

 
30. ¿Cuál es el plazo máximo de resolución del procedimiento simplificado en 
materia de extranjería? 
a) 6 meses 
b) 3 meses 
c) 2 meses 

 
31. ¿Con qué cantidad se sanciona una Infracción Leve a la Ley de Extranjería? 
a) Multa de hasta 500€ 
b) Multa hasta 1000 € 
c) Multa de hasta 601€ 

 
32. ¿En qué plazo máximo debe realizarse la presentación de la solicitud de 
asilo? 
a) Máximo de 3 meses desde la entrada en territorio español 
b) Máximo de 1 mes desde la entrada en territorio español 
c) Máximo de 6 meses desde la entrada en territorio español 

 
33. El Gobierno remitirá a las Cortes Generales un informe sobre el número 
de personas que han solicitado asilo o protección subsidiaria, ¿con qué 
periodicidad? 
a) Informe Trimestral 
b) Informe Anual 
c) Informe Semestral 



 
34. ¿Puede ejercer el  derecho a la huelga el personal de seguridad privada? 
a) Sí 
b) No  
c) Exclusivamente cuando no presten servicios que resulten o se declaren esenciales por 
la autoridad pública competente. 

 
35. ¿Puede un despacho de detectives privados prestar servicios propios de 
empresas de seguridad privada? 
a) No 
b) Sí 
c) Solo en la investigación de delitos perseguibles de oficio 

 
36. Las funciones previstas a los vigilantes e seguridad en los espacios de pesca 
fluvial le corresponde a: 
a) Guardas de caza 
b) Guardas de pesca marítimos 
c) Ambas son correctas 

 
37. ¿Qué administración tiene competencia sobre los espectáculos públicos? 
a) Ayuntamientos 
b) Estado 
c) CCAA 

 
38. ¿En qué plazo deberán comunicarse las reuniones y manifestaciones que se 
produzcan en vía pública? 
a) Una antelación mínima de 15 días naturales 
b) Una antelación mínima de 10 días naturales 
c) Una antelación mínima de 5 días naturales 

 
39. "Cada una de las áreas diferenciadas dentro de la actividad laboral, 
económica y productiva, que proporciona un servicio esencial o que garantiza 
el ejercicio de la autoridad del Estado o de la seguridad del país. Su 
categorización viene determinada en el anexo de esta norma" es la definición 
de ...... 
a) Sector Estratégico 
b) Servicio Esencial 
c) Subsector Estratégico 

 
40. ¿Quién aprueba el Plan Nacional de Protección de Infraestructuras 
Críticas? 
a) El CNPIC 
b) La Secretaria de Estado de Seguridad 
c) La Comisión Nacional para la Protección de las Infraestructuras Críticas 

 
41. ¿En qué ciudad europea tiene su sede principal la Agencia de la Unión 
Europea para la Ciberseguridad (ENISA)? 
a) La Haya 
b) Bruselas 
c) Atenas 



 
 

42. Daniel decide atracar una entidad bancaria, el día previsto se dirige armado 
a ella, una vez dentro y justo antes de sacar el arma se arrepiente y abandona 
el lugar, ¿qué responsabilidad penal tendrá Daniel? 
a) Sera responsable de un robo con violencia 
b) Esta totalmente exento de responsabilidad penal 
c) Podría incurrir en un delito de tenencia ilícita de armas 

 
43. Si a la provocación hubiese seguido la perpetración del delito, se castigará 
como: 
a) Provocación consumada 
b) Inducción 
c) Apología 

 
44. La multa de más de tres meses es una pena: 
a) Leve 
b) Menos Grave 
c) Grave 

 
45. ¿Con qué pena castiga el Código Penal el homicidio por imprudencia grave? 
a) 1-5 años 
b) 2-4 años 
c) 1-4 años 

 
46. ¿Cuál de las siguientes no es una agravante del Art. 148 CP del delito de 
lesiones? 
a) Si la víctima fuera una persona especialmente vulnerable que conviva con el autor 
b) Si hubiere mediado ensañamiento o alevosía 
c) Si la víctima fuere menos de 16 años o persona con discapacidad necesitada de especial 
protección 

 
47. ¿Se puede detener a un individuo que ha sustraído 16€ en comida de un 
Mercadona pese a ser un delito leve? 
a) Si , si es reincidente 
b) Sí, si no está documentado ni presta fianza suficiente 
c) Ambas son correctas 

 
48. ¿Cuál es plazo máximo para la restitución de un vehículo a motor o 
ciclomotor en el supuesto de la comisión de un delito de robo y hurto de uso 
de vehículo a motor? 
a) 48 horas 
b) 72 horas 
c) 24 horas 

 
 
 
 
 



49. ¿Cuál no es una circunstancia agravante del artículo 551 de Atentado a 
Agente de la Autoridad? 
a) Hacer uso de armas u otros objetos peligrosos 
b) Acometiendo a la autoridad, a su agente o al funcionario público haciendo uso de un 
vehículo de motor 
c) Acometiendo a la autoridad, a su agente o al funcionario público haciendo uso de un 
vehículo de motor o ciclomotor  

 
50. ¿Cuántas armas son necesarias como mínimo para constituir un depósito 
de armas? 
a) 5 o más 
b) 10 o más 
c) 3 o más 

 
51. ¿En qué ciudad se firmó el protocolo adicional al Convenio sobre la 
Ciberdelincuencia? 
a) Budapest 
b) Estrasburgo 
c) Luxemburgo 

 
52. ¿Cuál de los siguientes no es un Principio básicos del Esquema Nacional de 
Seguridad? 
a) Seguridad como proceso integral 
b) Gestión de la seguridad basada en los riesgos. 
c) Vigilancia discontinua 

 
53. ¿Cuál de los siguientes delitos no será competencia del Tribunal del Jurado? 
a) Homicidio 
b) Amenazas 
c) Prevaricación 

 
54. ¿Puede alguno de los Jurados abstenerse de votar? 
a) Sí 
b) No  
c) Solo en caso de duda razonable 

 
55. ¿Cada cuánto tiempo se reunirá como mínimo la Comisión Nacional de 
Coordinación de Policía Nacional? 
a) Una vez al semestre 
b) Una vez al año 
c) Una vez al trimestre 

 
56. ¿Qué plazo tiene la víctima de un delito para anunciar al Secretario Judicial 
su voluntad de recurrir? 
a) Máximo 5 días 
b) Máximo 15 días 
c) Máximo 30 días 

 
 



57. Dentro de los principios y valores del sistema educativo, las medidas contra 
la violencia de género son fundamentales, ¿en qué fase de la educación se 
contribuirá a desarrollar en el alumnado la capacidad para relacionarse con 
los demás de forma pacífica y para conocer, valorar y respetar la igualdad de 
oportunidades de hombres y mujeres? 
a) Educación Primaria 
b) Educación Secundaria 
c) Bachillerato y Formación Profesional 

 
58. La Comisión contra la Violencia de Género del Consejo Interterritorial del 
Sistema Nacional de Salud emitirá un informe con carácter … 
a) Trimestral 
b) Anual  
c) Mensual 

 
59. ¿Cuál no es una característica de los EPIs? 
a) Que protejan frente al riesgo  
b) Que no generen nuevos riesgos 
c) Que no se adapten a cada persona 

 
60. ¿En qué plazo máximo se deberá entregar al Delegado de Automoción o 
persona encargada de la plantilla el "Parte oficial de PN" en caso de siniestro 
de un vehículo policial? 
a) 15 días 
b) 7 días 
c) 3 días 

 
61. ¿Cuándo deben pasar su primera ITV un Ciclomotor? 
a) A los 4 años 
b) A los 3 años 
c) A los 5 años 

 
62. Las armas accionadas por aire o gas comprimido, cuya energía del proyectil 
exceda en boca de fuego de 24,2 julios se encuentran dentro de la categoría: 
a) 3.3 
b) 4.1 
c) 4.2 

 
63. La seguridad terciaria hace referencia a: 
a) Son las medidas que evitan los accidentes 
b) Es el proceso de primeros auxilios y evacuación de las víctimas 
c) Esta etapa es el proceso de recuperación de los lesionados 

 
64. Indique la opción correcta sobre la utilización de la señal V-1: 
a) Se podrá utilizar la señal luminosa aisladamente cuando la omisión de los acústicos no 
entrañe peligro 
b) Se deberá utilizar la señal luminosa aisladamente cuando la omisión de los acústicos 
no entrañe peligro 
c) Ninguna es correcta 

 



65. Los vehículos prioritarios tienen un código alfanumérico en su permiso de 
circulación en el que se especifica su cometido y organización a la que 
pertenecen, ¿qué significa el código numérico 15? 
a) Ambulancias 
b) Vehículo Policial 
c) Protección Civil y Salvamento 

 
66. ¿En qué categoría están incluidas las "armas para lanzar cabos"? 
a) 7.1 ª categoría 
b) 7.2.ª categoría 
c) 7.3 ª categoría 

 
67. ¿Cuál es el máximo de energía cinética en julios que no puede sobrepasar 
la munición de tipo Flobert? 
a) 75 
b) 50 
c) 100 

 
68. El "Vishing" es un tipo de fraude relacionado con las tarjeta de 
crédito/débito, ¿cuál es su definición? 
a) Técnica o tipo de ataque en el que alguien suplanta a una entidad o servicio, remitiendo 
a un usuario un correo electrónico o mensaje instantáneo para conseguir sus credenciales 
o información de la tarjeta de crédito de un usuario 
b) Llamadas telefónicas fraudulentas que se hacen pasar por entidades para recopilar 
datos de las posibles víctimas. 
c) Técnica en la que el ciberdelincuente tratará de anotar los números de la tarjeta si 
dispone de ella físicamente o se encuentra en su campo de visión 

 
69. Según el territorio donde se elabora podemos clasificar la inteligencia en: 
(señala la incorrecta) 
a) Inteligencia interior 
b) Inteligencia exterior 
c) Inteligencia internacional 

 
70. Según el nivel de decisión del usuario podemos clasificar la inteligencia en: 
(indica la incorrecta) 
a) Inteligencia nacional 
b) Inteligencia grupal 
c) Inteligencia operativa 

 
71. ¿Cuántos Bits utiliza una dirección IPv6? 
a) 32 bits 
b) 64 bits 
c) 128 bits 

 
72. ¿Cuántas capas tiene el modelo TCP/IP? 
a) 7 capas 
b) 4 capas 
c) 3 capas 

 



73. Es un identificador único de 48 bits asignado a una tarjeta o dispositivo de 
red. También se conoce como dirección física y es única para cada dispositivo, 
es la definición de: 
a) Protocolos de red 
b) Controlador de red 
c) Dirección MAC 

 
74. File Allocation Table (FAT 12 Y FAT16) son sistemas de archivos que se 
desarrollaron para: 
a) MacOS 
b) MS-DOS 
c) Microsoft Windows 

 
75. ¿Cuál de las siguientes es una memoria no-volátil? 
a) Ram 
b) Rom 
c) Caché 

 
76. La parte "lógica" de un ordenador es:  
a) Hardware 
b) Software 
c) Interfaz 

 
77. Indica cuál de las siguientes palabras está escrita incorrectamente: 
a) Búho 
b) Truhán 
c) Avaro 

 
78. Indica cuál de las siguientes palabras está escrita incorrectamente: 
a) Sobreaviso 
b) Dijiste 
c) Desahucio 

 
79. ¿Qué fecha tiene como objetivo final el Pacto Verde Europeo? 
a) 2030 
b) 2050 
c) 2040 

 
80. ¿En qué ciudad se celebrará en 2025 la COP 30? 
a) Montreal, Canadá 
b) Belém, Brasil 
c) Nairobi, Kenia 

 
81. La droga denominada "Speedball" es la mezcla de: 
a) Anfetamina + heroína 
b) Anfetamina + cocaína 
c) Cocaína + heroína 

 
 



82. Los psicotrópicos depresores del Sistema Nervioso Central son los 
denominados: 
a) Psicolépticos 
b) Psicoanalépticos 
c) Psicodislépticos 

 
83.  En los calabozos las zonas ACUDE en las cuales no existan cámaras de 
videovigilancia se deberán realizar rondas: 
a) Cada 30 minutos 
b) Cada 60 minutos 
c) No existirán zonas ACUDE sin videovigilancia 

 
84. ¿Cuál no es una característica de la masa de acuerdo a las teorías de la élite 
y la coerción? 
a) Pasividad 
b) Iniciativa 
c) Manipulabilidad 

 
85. Territorio que comprende una ciudad principal y el conjunto de ciudades, 
pueblos o municipios circundantes; es la definición de: 
a) Metrópolis 
b) Conurbación 
c) Área metropolitana 

 
86. La geografía humana se centra en 3 aspectos, ¿cuál no es uno de ellos? 
a) Entorno o espacio 
b) Relaciones internacionales 
c) Paisajes culturales 

 
87. ¿Qué sistema es de origen americano utilizado para el diagnosis de 
enfermedades mentales? 
a) DSM 
b) CIE  
c) NOMA 

 
88. ¿Cuál no es un Indicador de Polarización? 
a) La pertenencia de la víctima a un colectivo o grupo mayoritario 
b) Los tatuajes, el vestuario o la estética del autor de los hechos 
c) La aparente gratitud de los actos violentos 

 
89. Asimilación de una nueva cultura, se podría enmarcar en la definición de: 
a) Endoculturación 
b) Aculturación 
c) Transculturación 

 
 
 
 
 



90. Se define como la conducta diferenciada y observable hacia un grupo social 
o sus miembros, es decir, se presentará una conducta diferenciada negativa o 
puede que sea positiva para algunos otros hacia su persona. Los prejuicios 
predisponen a comportarse discriminatoriamente, es la definición de: 
a) Estereotipos 
b) Discriminación 
c) Prejuicio 

 
91. Según el modelo tridimensional representado por Rosenberg y Hovlad, las 
actitudes son predisposiciones a responder a un estímulo con ciertas 
respuestas y están formadas por tres componentes, ¿Cuál no es uno de ellos? 
a) Componente conductual 
b) Componente social 
c) Componente cognitivo 

 
92. ¿Quién fue el fundador de la Asociación por una Tasa de las Transacciones 
Financieras Especulativas para Ayuda a los Ciudadanos ( ATTAC)? 
a) José Bové 
b) Bernard Caseen 
c) John Zerzan 

 
93. ¿Cuál no es una característica de la Globalización? 
a) Cambia constantemente  
b) Afecta a múltiples áreas y factores 
c) Las fronteras se refuerzan como consecuencia de las migraciones 

 
94. ¿En qué año ratificó España el Convenio Europeo para la Protección de los 
Derechos Humanos y Libertades Fundamentales? 
a) 1950 
b) 1979 
c) 1980 

 
95. ¿Qué implica que los DDHH son Inalienables? 
a) No se pueden perder 
b) No se permite que alguien prescinda de ellos 
c) Son Adquiridos desde el nacimiento no pudiendo ser arrebatados 

 
96. ¿Cuál es la duración del mandato del Presidente y del Adjunto de la Agencia 
Española de Protección de Datos? 
a) 4 años 
b) 5 años 
c) 5 años y puede ser renovado 

 
97. ¿En qué plazo máximo deben ser borradas las imágenes grabadas por 
sistemas de cámaras o videocámaras? 
a) 3 meses 
b) 1 mes 
c) 6 meses 

 



98. ¿Cuántos delegados de prevención tendrá una empresa con 1500 
trabajadores? 
a) 4 Delegados de Prevención 
b) 5 Delegados de Prevención 
c) 6 Delegados de Prevención 

 
99. ¿Quién presidirá la Comisión Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo? 
a) Ministro de Empleo y Economía Social 
b) Secretario de Estado de Empleo y Economía Social 
c)  El Director del Instituto Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo 

 
100. Los miembros del Subcomité para la Prevención de la Tortura serán 
designados entre:: 
a) Los miembros del Subcomité para la Prevención serán elegidos entre personas de gran 
integridad moral y reconocida competencia en materia de Derechos Humanos 
b) Los miembros del Subcomité para la Prevención serán elegidos entre personas de gran 
integridad en Derechos Humanos y reconocida competencia en la administración de 
justicia 
c) Los miembros del Subcomité para la Prevención serán elegidos entre personas de gran 
integridad moral y reconocida competencia en la administración de justicia 

 
 


